3.1 Il concellto AL po&ev\z.a

es Ponen&e

8 3% = 3x3x3x3 = ¥l -—p potenza

Tbase
o Lelevamento a potenza e L’ operazione che associa a due humert,

detti rispettivamente base ed esponente, un terzo numero chiamato
potenza che si ottiene mo&&pti&:amda tra loro tanti fattori uquali
alla base quanti he indica L’esyomem&e.

o Poltenze Par&icotari

@ 3= 32 18 = 1% oL =0

@ 1= 01 12 = 1%l &l 12 = dxixd =0

& O% = OXOXOXO = © O7 = OXOXOXOXOXOXO = © ©° now ha sigm&f&ca&o
o S =i 1226= 11 6% = 1

- 10¢ = 100,000 1 con €thue zert, 10% = 1,000,000,000 1 con hove
zert



